

Цена капремонта

Сколько будет стоить жителям областного центра привести в порядок многоквартирные дома, в которых они сегодня проживают?



Праздник русского духа

Горожане поздравили ветеранов и приняли участие в массовых мероприятиях, посвященных Дню Победы, в минувшие выходные.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

7 ДАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит
2 раза
в неделю
(среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

12+

14.05.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 35 (1520)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

Наш мэр – в пятерке лучших

МЕДИАРЕЙТИНГ

Компания «Медиалогия» составила медиарейтинг за апрель 2014 года, в котором среди мэров областных центров субъектов Центрально-го федерального округа мэр Белгорода вошел в пятерку лучших.

Таким образом, за отчетный месяц Сергей Боженев переместился с восьмой на пятую позицию с медиаиндексом 145,59.

А лидирующие позиции в рейтинге уже второй месяц подряд у липецкого градоначальника Михаила Гулевского - 531,02.

Рейтинг построен на основе публикаций СМИ и включает около 17 200 телеканалов, радио, газет, журналов, информационных агентств и интернет-СМИ.

Поддержим соотечественников

АКЦИЯ

«Любимые книги белгородцев – читателям Крыма!».

О проведении такой региональной общественной акции объявили муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система города Белгорода», управление культуры Белгородской области и Белгородская государственная универсальная научная библиотека.

Всем желающим предоставлена возможность подарить жителям Крыма именно те книги, которые с удовольствием прочи-

тали бы сами, порекомендовали родным и друзьям.

Акция поможет крымским библиотекам в комплектовании фондов литературой на русском языке. Книги можно принести в любую библиотеку-филиал ЦБС Белгорода. Желательно, чтобы они были в хорошем состоянии или новые: русская классика и современная проза, историческая литература и фантастика, современная публицистика и детская литература. Все собранные издания будут отправлены в библиотеки Кировского района Республики Крым.

Начался ремонт теплосетей

ПРОФИЛАКТИКА

Администрация города и ОАО «Белгородская теплосетевая компания» сообщили, что с 13 мая по 3 июня включительно будет прекращена подача горячего водоснабжения по контуру котельной «Западная» в жилых домах: ул. Щорса, 1-37 и 2-10; ул. 5 Августа; ул. Костюкова; пр. Ватутина, 1-25 и 2-8; ул. Мокроусова; ул. Королёва, 5-37 и 16-22; ул. Губкина, 1-15А и 2-26; ул. Железнодорожная; ул. Кирпичная; ул. Дегтярёва; ул. Апанасенко; ул. Комсомольская; тупик Кирпичный; пер. Щорса; пер. Харьковский; ул. Академическая; ул. Механизаторов, 10; ул. Красноармейская; пер. Апанасенко; бульвар Первого Салюта.

Выполняемые работы призваны обеспечить надёжное энергоснабжение горожан в осенне-зимний период. Энергетики просят белгородцев с пониманием отнестись к временным неудобствам.

Из Бразилии — с триумфом!

СОБЫТИЕ

Волейболисты «Белогорья» стали лучшей клубной командой мира



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА
ЮРИЙ АНДРЕЕВ

В понедельник вечером Белгород встречал волейболистов и тренеров «Белогорья», с триумфом вернувшихся из Бразилии, где завершился чемпионат мира среди клубных команд.

Напомним, что в финале «Белогорье» уверенно переиграло катарский «Аль-Райян» – 3:1 (16:25, 25:21, 25:21, 25:15) и завоевало титул лучшего клуба планеты.

Наряду с белгородцами многие считали фаворитами турнира хозяев площадки – клуб «Сада Крузейро», однако катарцы спутали многие карты. Усилившись перед турниром целым рядом звезд мирового волейбола, они уверенно пробившись в финал. Но в итоге так и не смогли ничего противопоставить белгородским волейболистам.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 2 СТР.

НОВОСТИ

2



Важнейшие городские события в информационном блоке наших корреспондентов.

ДАТА

3



День Черноморского флота делегация во главе с мэром Сергеем Боженковым встретила в Крыму.

СРЕДА

5



В рубрике «Досадные Немелочи» под прицелом оказалась незаконная торговля.

КНИГА

7



В свет вышло издание рассекреченных материалов КГБ о зверствах фашистов.

Семья – семь раз «я»

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ

elena-starosvetskaya@mail.ru

Завтра, 15 мая, мировое сообщество будет отмечать Международный день семьи, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН 21 год назад. И это не случайно: семья – основа общества, хранительница его культурных и духовных ценностей. С нее начинается жизнь человека, происходит формирование его как гражданина. Семья развивается и видоизменяется вместе с окружающим миром. А что в этом мире? Социально-экономический, демографический, а в ряде стран и политический кризисы породили множество проблем в сфере семьи: у молодежи искажены нравственные представления о браке и семье, утрачивается традиционное восприятие родительства и детства, падает рождаемость. Во многих современных семьях материальные ценности, увы, преобладают над духовными, а у молодых людей в приоритете индивидуалистическое «я». И Россия, к сожалению, – не исключение. А ведь во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства.

Попробуйте вдуматься в значение слова «семья», его этимологию. Получается – семь раз «я». Таким примерно и было продолжение в детях у наших предков, в семьях воспитывалось по 7 - 10 детей. А что сегодня? «Не хотим, не можем, не пожили еще для себя» – такое слышишь сплошь и рядом. А в результате – смертность в России начала превышать рождаемость, а численность населения страны ежегодно уменьшаться.

Но в последние годы, благодаря активной и грамотной федеральной и региональной демографической политике, произошли благоприятные перемены: рождаемость превысила смертность, в том числе и в Белгороде. По данным Белгородстата, в областном центре в 2013 году родилось 4396 детей, естественный прирост при этом составил 386 человек.

Что касается семейной политики, то в нашем городе она нацелена на то, чтобы совместными усилиями властей всех уровней, общественных организаций, служителей церкви поднять городскую семью на должный уровень, укрепить ее авторитет, снизить количество расторжения браков. Для этого в ноябре прошлого года была даже создана комиссия по предупреждению распада семей. Проводятся различные семейные конкурсы, торжественно отмечаются «золотые» и «бриллиантовые» свадьбы, которые для молодых являются примером служения любви, семье и верности.

Все правильно: благополучие семьи – вот мерило развития и прогресса города, области, государства.

Из Бразилии – с триумфом!

СОБЫТИЕ

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1 СТР.

После игры наставник «Белогорья» Геннадий Шипулин заметил, что зал в Белу-Оризонти – счастливый для него, ведь именно здесь двенадцать лет назад Геннадий Шипулин добыл со сборной России первую для страны победу в Мировой лиге. И вот новый успех!

Лучшим игроком турнира был признан белгородец Дмитрий Мусэрский, а ветеран «Белогорья» Геннадий Шипулин вошел в состав символической сборной клубного чемпионата мира.

Сезон 2013-2014 годов стал для наших волейболистов очень удачным. Белгородские кудесники летающего мяча выиграли практически все турниры, в которых принимали участие. Единственная осечка случилась в полуфинале чемпионата России, который в итоге стал для белгородцев «бронзовым». Но успех в Бразилии не только скрасил впечатление от этой относительной неудачи команды, но и стал жирным воскличительным знаком в завершившемся сезоне.

Теперь «Белогорье» ждет отдых. А после него сборная России, в которой, наверняка, будет немало белгородцев, начнет подготовку к чемпионату мира, стартующему в конце августа в Польше.

Под крылом самолета...

ПУТЕШЕСТВИЕ

Белгородская федерация самолётного спорта отметила День Победы перелётом из Белгорода в Крым.

Белгородцы получили приглашение на авиафестиваль «Крымские авиационные игры» и приняли решение лететь. Запланированный маршрут разбили на 3 участка: Белгород-Шахты, Шахты-Темрюк, Темрюк-Коктебеле.

Самолёт общественной организации Як-124 за 10 часов преодолел 1200 километров, произвёл две посадки для дозаправки. Конечной точкой маршрута стала гора Клементьева в Коктебеле – колыбель советского планеризма.



ФОТО ФЕДЕРАЦИИ ВОЗДУХОПЛАВАНИЯ

Наших земляков встретили местные летчики и персонал аэродрома, а также белгородские коллеги из Федерации воздухоплавания. Они выехали на 2 дня раньше вылета Як-124 и провели в пути 23 часа. День Победы спортсмены встретили в Коктебеле и приняли участие в авиафестивале.

Внимание - отключение

ЭНЕРГЕТИКА

Белгородские электрические сети филиала ОАО «МРСК Центра» — «Белгородэнерго» осуществляют плановый ремонт оборудования подстанций. В связи с этим планируется временное отключение электричества в ряде жилых домов областного центра. График отключений следующий:

14 мая, с 8:00 до 17:00 час. – ул. Губкина, 13-Б; ул. Садовая, 21-23 и 102-А;
15 мая, с 8:00 до 17:00 час. – пр. Б.Хмельницкого, 112 и ул. Маяковского, 18;
15 мая, с 13:30 до 16:30 час. – ул. Преображенская 188, 188-А, 190, 192, 192-А, 198; ул. Сумская 2 и 2-А;
16 мая, с 8:00 до 17:00 час. – Садовая, 33-39 и пр. Белгородский, 6.

Энергетики и администрация города приносят горожанам извинения за временные неудобства.

«Энергомаш» громит соперников

ФУТБОЛ

В очередном матче первенства МОА «Черноземье» футболисты белгородского «Энергомаша» со счетом 5:0 переиграли команду ФЦШ-73 из Воронежа.

Исход встречи практически был решен к восьмой минуте первого тайма. Владислав Фасхутдинов с пенальти, Дмитрий Самойлов и автогол гостей высветили на табло счет 3:0 в пользу хозяев. После перерыва Дмитрий Самойлов забил еще два мяча, оформив окончательный разгром соперника. В следующем матче 17 мая «Энергомаш» сыграет в Калуге с местной командой «Калуга-2».

«Народное признание - 2014»

КОНКУРС

В этом году городской конкурс «Народное признание» проходит с 12 мая по 7 июня. Официальное подведение итогов состоится 9 июня, а на следующий день в торжественной обстановке назовут имя победителя. Основной наградой для него станет занесение на городскую Доску почёта.

Организаторы мероприятия – управление здравоохранения администрации Белгорода. Как и прежде, количество претендентов на победу не ограничено. Лучшим может стать врач, медсестра, санитар или сотрудник «скорой помощи». Народное признание получит тот, кто наберёт большее количество голосов.

С сегодняшнего дня во всех

муниципальных лечебно-профилактических учреждениях города установлены специальные урны для голосования. Для участия в конкурсе необходимо заполнить анкету, вписав фамилию, имя и отчество медработника, а также место его работы, оставив отзыв о специалисте, достойном, по вашему мнению, звания «Народное признание», и опустить заполненную анкету в урну. Проголосовать можно и на сайте городского управления здравоохранения. Конкурс, по словам организаторов, направлен на повышение профессионализма работников медицинской сферы.

Отметим, что в прошлом году в голосовании приняли участие более полутора тысяч белгородцев. Большинство голосов из 270 кандидатур лучшей была признана зубной врач стоматологической поликлиники № 1 Александра Лобанова.

За капремонт – по суду

ЖКХ

В Белгороде с 12 мая начались судебные слушания по взысканию задолженностей с собственников жилья, которые категорически отказываются платить за капремонт. В настоящее время на рассмотрении находятся 143 иска.

Заместитель начальника областного департамента строительства, транспорта и ЖКХ Олеся Булгакова отметила: «Взыскание задолженности коснётся злостных неплательщиков. В отношении их в суды направлены иски. Думаю, что вскоре будут приняты первые решения, которые поступят к судебным приставам. Процедура взыскания задолженности за капремонт такая же, как и за жилищно-коммунальные услуги».

Напомним, с начала года взнос на капремонт обязателен в соответствии с Жилищным кодексом РФ. В связи с этим региональный оператор — Фонд содействия реформированию ЖКХ — направил всем злостным неплательщикам досудебные уведомления.

Пора отдавать долги

ЗАКОН

На этой неделе сотрудники Госавтоинспекции Белгородской области ведут поиск злостных неплательщиков административных штрафов за нарушения Правил дорожного движения.

Должникам придётся заплатить двойной размер штрафа, отработать долг или отсидеть 10-15 суток с последующей оплатой штрафа. С начала 2014 года за решётку отправили 51 белгородского водителя, 23-м назначены обязательные работы.

Стоит добавить, что по закону на оплату штрафа даётся шестьдесят дней, ещё десять дней – на обжалование постановления, то есть на 71-й день неоплаты наказания водителя могут привлечь к административной ответственности.

Информацию об имеющихся штрафах можно узнать на портале www.gosuslugi.ru или официальном сайте Госавтоинспекции МВД России.

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Редактор
Е.Г. Амеленченко-
Старосветская

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7705
Заказ 12625

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

В этом номере
8 страниц

Гордость русских моряков!

Вчера Россия отметила День Черноморского флота

ДАТА

В 1783 году Крым присоединился к России, и уже через два месяца императрица Екатерина II издала указ о создании Черноморского флота. 13 мая 1783 года в Ахтиарскую бухту Черного моря пришли одиннадцать кораблей Азовской флотилии. С этого момента городу Ахтиару присвоено новое название Севастополь (что означает «священный город»), а 13 мая считается Днем Черноморского флота.

Черноморский флот сегодня — это современные суда, оснащенные по последнему слову техники, которые укрепляют обороноспособность страны. Сторожевые, противолодочные, десантные ударные корабли, береговые войска и морская пехота входят сегодня в состав Черноморского флота, а некоторые из этих кораблей по своим техническим характеристикам не имеют аналогов в мире. Немало серьезных испытаний выпало за эти годы на долю российских моряков, несших и несущих боевую вахту на юго-западных рубежах России. Легендарный Севастополь, бывший все эти годы основной базой Черноморского флота, гордо выдержал немало сложных, а порой и



БПК «Керчь».

трагических страниц в своей истории. Имена флотоводцев и рядовых моряков золотыми буквами вписаны в историю Отечества.

Двадцать лет неразрывные узы связывают и наш, казалось бы, сухопутный город с моряками-черноморцами. В 1994 году было принято решение о том, что белгородцы берут шефство над большим противолодочным кораблем «Керчь». За это время горожане оказали большую шефскую помощь морякам. На корабле проходили воинскую службу немало наших земляков. И в этом году участие в праздновании Дня Черноморского флота приняла наша делегация во главе с мэром Белгорода Сергеем Боженковым (подробности

посещения Республики Крым и города Севастополя белгородской делегацией читайте в следующем номере «НБ»).

Но нынешний год особенный. Крым и город-герой Севастополь вновь вошли в состав России. Сейчас белгородцы оказывают шефскую помощь не только БПК «Керчь», но и другим жителям полуострова. В России всегда было принято помогать ближнему, протягивать руку помощи нуждающимся в ней. Эти же качества всегда отличали и русских моряков. Так что, праздник черноморцев теперь и наш праздник. Крым и флот стали еще ближе к россиянам, в каком бы уголке большой страны мы ни жили.

С любовью о Белгороде!

КОНЦЕРТ

В парке Победы состоялся гала-концерт и награждение победителей открытого городского конкурса песни «Люблю тебя, мой Белый город!», посвященного 60-летию образования Белгородской области.



ФОТО ДАРЬИ БОНДАРЕНКО

Тёплым майским днём под открытым небом прозвучали песни о родном крае, о его красоте и богатом прошлом, о людях, которые живут на белгородской земле и своими добрыми делами и честным трудом творят её историю. Радовали горожан своим творчеством вокальные коллективы, ставшие финалистами городского вокального конкурса «Люблю тебя, мой Белый город!».

На торжественной церемонии награждения директор городского Дворца культуры, депутат Совета депутатов города Белгорода Лидия Новакова вручила памятные дипломы и поздравила всех лауреатов, среди которых руководители и солисты городского центра народного творчества «Сокол», молодёжного вокального ансамбля «Казачьи песни», хора русской песни «Ивушка», народного коллектива хоровой русской песни «Родные напевы», студии академической песни «Лирика», вокального ансамбля преподавателей «Глория» детской музыкальной школы №3.

Продолжился праздник насыщенной концертной программой, заставившей зрителей и пуститься в пляс, и растрогаться, и вновь проникнуться чувством глубокой любви к родному городу.

Материнская слава

СЕМЬЯ

В мае в Белгородской области к почетному знаку «Материнская слава» представлена 91 многодетная мать.

Награду первой степени получают девять женщин, второй — 13, третьей — 69, сообщили в пресс-службе губернатора и правительства региона.

Награды, удостоверения и денежное вознаграждение на общую сумму 7 638 112 руб. будут вручены в торжественной обстановке в канун Международного дня семьи в городах и районах области с участием представителей органов исполнительной власти области и депутатов областной Думы.

Отметим, что почетный знак «Материнская слава» вручается в регионе уже более десяти лет. За это время наградами были удостоены более 2,1 тыс. женщин, общая сумма единовременных выплат составила свыше 152,5 млн рублей.

Путь в объезд

ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ

Начинается капитальный ремонт железнодорожного переезда в районе дома по ул. Сумской, 167. В связи с заменой резино-кордового покрытия, проезд на этом участке дорожной сети будет закрыт на сутки - с 8:00 17 мая до 8:00 18 мая.

Кроме того, на протяжении четырех дней, с 20 мая по 23 мая, с 8:00 до 17:00, будет ограничено движение транспорта на пересечении ул. Белгородского полка и Народного бульвара. Это связано с плановыми работами, проводимыми филиалом ОАО «Газпром газораспределение - Белгород».

Мэрия рекомендует водителям заблаговременно выбирать маршруты объезда упомянутых участков дороги и приносит извинения за неудобства.



ФОТО ОПТАРС.БУ

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

Клятва на верность

В преддверии праздника Великой Победы сотрудники УФССП России по Белгородской области приняли присягу. Торжественная церемония проходила у мемориала в селе Стрелецком Белгородского района, над которым шефствуют судебные приставы. Принимающие присягу уже работали судебными приставами по обеспечению установленного порядка деятельности судов и, пройдя испытательный срок, подтвердили свое соответствие занимаемой должности.

Оценка управляющих компаний

Фонд содействия реформированию ЖКХ по итогам прошлого года опубликовал всероссийский рейтинг управляющих компаний. Коммунальным организациям присваивался соответствующий ее успехам балл — от высшего AAA до нижайшего D. В нашем регионе оценку BBB получили управляющие компании областного центра, Губкинского и Старооскольского городских округов и Волоконовского района. Белгородский и Яковлевский районы имеют рейтинг BB. В остальных районах коммунальщики получили более низкие оценки. Фонд проанализировал деятельность свыше 37 тысяч управляющих компаний и ТСЖ, оценок AAA и AA не получила ни одна из организаций. Рейтинг А получили 77 управляющих компаний, а BBB — 1011.

Переселение из аварийных домов

В связи с увеличением правительством РФ размера субсидии Фонду содействия реформирования ЖКХ, возрастает лимит финансовой поддержки на переселение граждан из аварийного жилищного фонда. В связи с этим Белгородская область получит в этом году 200 млн рублей. В следующем году — более 205 млн рублей, а за ближайшие четыре года — свыше 665 млн рублей. Это должно позволить к 2017 году полностью решить проблему с аварийным жильём. За это время в регионе должны стать новосёлами более семи тысяч человек.

Клещи нападают

С начала года за медицинской помощью обратились уже 275 человек, укушенных клещами, из них 104 — дети. Это в 1,7 раза больше аналогичного периода 2013 года. При посещении леса белгородский Роспотребнадзор рекомендует надевать плотную одежду, головные уборы и использовать специальные химические средства для защиты от клещей, так как их укусы могут вызвать заражение опасной болезнью Лайма (клещевым боррелиозом). В лесу каждые 2-3 часа нужно осматривать себя на наличие присосавшихся клещей.

Полку россиян прибыло

Жители Крыма получили паспорта в торжественной обстановке



СОБЫТИЕ

ЮРИЙ АНДРЕЕВ

В канун Дня победы шесть жителей Республики Крым и города Севастополь получили в Белгороде российские паспорта.

Жители двух новых субъектов Российской Федерации имеют право получать паспорта граждан России в любом уголке страны. Сто пятьдесят два из них уже подали заявления на Белгородчине, и вот первые счастливые стали обладателями документов граждан вновь обретенной Родины.

- Очень волнуюсь, что держу в руках паспорт гражданина Российской Федерации, - сказала после церемонии вручения,

прошедшей в диораме «Курская битва. Белгородское направление», жительница Крыма Наталья Палилова. - Не побоюсь сказать, что это мечта всех крымчан и моя лично. И вот она осуществилась.

Управление Федеральной миграционной службы Российской Федерации по Белгородской области ежегодно перед праздником Победы проводит торжественное вручение паспортов юным белгородцам, достигшим 14-летнего возраста. В этом году к ним присоединились и жители Крыма.

- Не случайно это событие проходит именно в канун 9 мая и именно здесь в стенах музея-диорамы, - подчеркнул начальник УФМС по Белгородской области Сергей Нерубенко. - Наряду с юными белгородцами мы приветствуем сегодня крымчан и севастопольцев, чье возвращение в Россию стало данью исторической справедливости. Жители всей нашей многонациональной Родины в годы Великой Отечественной войны сражались за освобождение этих земель от немецко-фашистских захватчиков, и мы рады, что сегодня они с нами, полноправные граждане единой великой страны.

На приеме у мэра

Глава городской администрации выслушал предложения жителей

Во всех 27 территориальных округах областного центра 7 мая руководители структурных подразделений мэрии провели приём горожан. На этот раз возможность пообщаться с глазу на глаз с главой городской администрации Сергеем Боженковым имели жители четвертого округа.

САМОУПРАВЛЕНИЕ

ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

Прием состоялся в общественной приемной, которая располагается в лицее №10. Дать исчерпывающий ответ на вопросы граждан мэру в тот день помогли ведущие специалисты муниципальных департаментов и комитета по управлению Западным округом, главный архитектор Белгорода и депутат городского Совета по избирательному округу № 4 Антонина Катянина.

С предложением создать парк с велосипедными дорожками и роллердромом вблизи проезда Автомобилистов к главе городской администрации обратилась Ольга Козлова. Мэр отметил, что вопрос о благоустройстве упомянутой территории, расположенной между многоэтажками по ул. Щорса, 45 и 47-А, обсуждался на одном из заседаний совета территории № 4. Принято решение разместить на этом участке земли парк развлечений для детей, в котором имелся бы центр досуга. Именно это предложение было включено в реестр наказов избирателей. В настоящее время архитекторами уже разработан проект парка, который получил одобрение губернатора Евгения Савченко. Реализовать задуманное намечается за счет внебюджетных источников финансирования. Строительство планируется начать в этом году. Что касается велодорожек и роллердрома, то Сергей Андреевич порекомендовал местным любителям

здорового образа жизни воспользоваться существующими спортивными сооружениями в микрорайоне Новый.

Об отсутствии пешеходной дорожки вдоль нечетной стороны ул. Губкина (от ТЦ «Семейный» до пр. Ватутина) рассказал Олег Веденьев. Мэр отметил, что это явное упущение архитекторов и застройщиков. Он пообещал устранить этот недочет в ходе начинающейся реконструкции ул. Губкина.

Жительница ул. Щорса Ирина Нечаева обратилась к главе городской администрации с просьбой установить в микрорайоне Луч современные остановочные комплексы общественного транспорта. Главный архитектор города Галина Горожанкина заявила, что данный микрорайон входит в проект «Белгородская остановка». Реализуется он поэтапно - от центра к периферии. Между тем, Сергей Боженков пообещал Ирине Михайловне установить современный остановочный комплекс с банковским терминалом по нечетной стороне ул. Щорса (остановка «Луч») уже в декабре сего года. По словам мэра, в настоящее время решается вопрос инвестиций.

Не обошелся прием граждан и без вопроса о капитальном ремонте многоквартирных домов. Житель ул. Мокроусова Василий Кузнецов поинтересовался у главы городской администрации, каким образом можно произвести в многоэтажке капитальный ремонт ранее срока, установленного региональной долгосрочной программой. Дескать, дом, в котором проживает Василий Нико-

лаевич, находится в плачевном состоянии. И это несмотря на все усилия, предпринимаемые управляющей компанией. В фонд капремонта взносы регулярно перечисляют 83% владельцев квартир.

Сергей Боженков отметил, что мэрия не вправе вносить принципиальные коррективы в региональную программу капитального ремонта, но должна иметь возможность стимулировать дисциплинированных плательщиков - определять очередность проведения капремонта в пределах установленных пяти лет. Сергей Андреевич поручил руководителю ТСЖ «Южное» провести собрание владельцев жилья упомянутого дома и предложить им варианты приближения даты капремонта общего имущества.

Говоря о благоустройстве в микрорайоне, мэр рассказал о планах сделать в ближайшее время добротную пешеходную дорожку, которая соединит ул. Мокроусова с ул. Костюкова. Таким образом, местная детвора сможет без каких-либо проблем добираться из дома в школу или детский сад, а также обратно.

За помощью к главе городской администрации обратились также жители ул. Зареченской, у которых территория домовладений несколько лет к ряду находится в зоне подтопления. Отметим, что данный вопрос специалистами мэрии предварительно не готовился. Свое видение причин происходящего изложил заместитель начальника департамента городского хозяйства - начальник жилищно-коммунального хозяйства Ростислав Макаренко. Глава городской администрации Сергей Боженков дал поручение специалистам соответствующих департаментов внимательно изучить данный вопрос и предложить кардинальные способы его решения.

На оперативном совещании, состоявшемся в администрации областного центра под председательством первого вице-мэра Константина Полежаева, обсуждались такие актуальные вопросы, как подготовка к работе загородных оздоровительных лагерей и городских пляжей к купальному сезону.

Впереди — лето

Детские лагеря и городские пляжи к работе практически готовы

СОВЕЩАНИЕ

ЕЛЕНА ВОЛОДИНА

С информацией по первому вопросу выступил начальник департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики Сергей Андреев. Он сообщил, что в соответствии с планами-заданиями по укреплению материально-технической базы и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия детей на 7 мая текущего года в детских оздоровительных лагерях проведены следующие виды работ. В ДОЛ «Юность» проведен косметический ремонт жилых помещений и завершается капремонт душевых, а в лагере им. Ю.А. Гагарина - косметический ремонт жилых помещений.

В ДОЛ «Электроника» завершено строительство нового медпункта, а в лагере «Сосновый бор» - ремонт крыши складских помещений. Что касается лагеря «Сокол», там продолжают работы по строительству новых корпусов и прокладке водопроводной сети.

Все детские лагеря укомплектованы средствами первичного пожаротушения, работает аварийная кнопка с прямым выходом в Единую службу спасения, созданы противопожарные дружины. Для организации досуга детей разработаны программы профильной направленности: эколого-биологическая, лингвистическая, православная, экономическая, военно-патриотическая и др.

Что касается городских пляжей, генеральный директор МБУ «Управление Белгорблагостройство» Виктор Гордиенко доложил о том, что подготовка этих мест отдыха горожан ведется по утвержденному плану и будет завершена к 25 мая. На сегодняшний день проделана уже большая работа: водолазы обследовали 12 тыс. кв. метров дна акватории водоемов; произведена засыпка глубоких промоин береговых зон; завершена инвентаризация спасательных средств, проверена работоспособность «тревожных кнопок». В настоящее время на пляжах красят кабинки для переодевания, скамейки и спортивный инвентарь, специальной техникой разрыхляют песок. Инспектора ГИМС контролируют соблюдение правил эксплуатации мест отдыха. Купальный сезон по традиции откроется 1 июня.

Морфология капремонта

Холодный расчет дает положительный результат

УПРАВДОМ

 ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

Практически каждый третий дом, который предусмотрено в этом году капитально отремонтировать в регионе, находится в Белгороде. Исполнительный директор Фонда содействия реформированию ЖКХ Белгородской области Леонид Белоковаленко пояснил: «Очередность ремонта устанавливаются муниципалитеты в соответствии с результатами инвентаризации жилого фонда. В первую очередь подлежат капитальному ремонту дома, в которых требовалось проведение этих работ на дату приватизации первого жилого помещения». При этом он отметил: «Программа капитального ремонта подлежит ежегодной актуализации. В муниципальных образованиях работают специальные комиссии по обследованию технического состояния домов. Я настоятельно рекомендую собственникам не оставаться в стороне от их деятельности, а участвовать в подписании протоколов об обследовании».

Дабы от этого занятия была владельцам жилья польза, следует уяснить, где пролегает зыбкая грань между текущим и капитальным ремонтом.

Пограничное состояние

Граница между понятиями «текущий» и «капитальный» ремонт подчас кажется весьма условной. Меду тем, есть нюансы.

Текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома выполняется в плановом порядке с целью восстановления исправности или работоспособности жилого дома, частичного восстановления его ресурса с заменой либо восстановлением его составных частей. Эти работы ограничены номенклатурой, которая закреплена нормативной и технической документацией (см. «Методическое пособие по содержанию и ремонту жилого фонда МДК 2-04.2004», приложение 2). Затраты на текущий ремонт определяются управляющей компанией (ТСЖ) на основании нормативов объемов и стоимости работ. Они-то и прописываются в платежке за жилищно-коммунальные услуги в виде графы «Содержание и ремонт жилья».

Капитальный ремонт многоквартирного дома представляет собой замену или восстановление отдельных частей или целых конструкций (за исключением полной замены основных конструкций, срок которых определяет срок службы многоквартирного дома в целом) и инженерно-технического оборудования здания в связи с их физическим износом и разрушением. При необходимости устраняются последствия функционального (морального) износа конструкций и проведения работ по повышению уровня внутреннего благоустройства, т. е. проведение модернизации зданий. В ходе капитального ремонта ликвидируется физический (частично) и функциональный (частично или полностью) износ зданий. Капитальный ремонт предусматривает замену нескольких либо всех



Основные показатели дома по пр. Славы, 68 и ориентировочные расходы по его капитальному ремонту

Общая сметная стоимость работ – 23538 тыс. руб., в том числе:

- 1) приведение в порядок инженерных систем (электро-, газо-, тепло- и водоснабжение и водоотведение) – 8068 тыс. руб. (34%);
- 2) ремонт крыши, в т.ч. замена неветилируемой на вентилируемую – 6161 тыс. руб. (26%);
- 3) ремонт подвальных помещений – 1413 тыс. руб. (6%);
- 4) утепление и ремонт фасада – 6465 тыс. руб. (28%);
- 5) установка общедомовых приборов учета – 1275 тыс. руб. (5%);
- 6) ремонт фундамента – 156 тыс. руб. (1%);

систем инженерного оборудования. Приводятся в исправное состояние все конструктивные элементы дома. Законодательством оговорены виды работ по капитальному ремонту многоквартирных домов (см. Жилищный кодекс РФ, ст. 166 и закон №185-ФЗ от 21.07.2007 г., ст. 15, ч. 3).

Капитальный ремонт может быть комплексным либо выборочным. В конечном итоге все зависит от технического состояния здания, качества планировки и степени внутреннего благоустройства.

Стоимость капремонта определяется на основании сметы проведения работ. Разделив сумму по смете на общую площадь жилых и нежилых помещений многоквартирки (за исключением площади мест общего пользования) и на количество месяцев, в течение которых на основании принятого собственниками решения будут вноситься платежи, узнаем размер их взноса.

Второй вариант платы за капитальный ремонт — ежемесячное внесение в региональный фонд минимального платежа, размер которого установлен в целом по региону. Просто и без затей. Однако при этом не учитывается индивидуальное состояние многоквартирки.

Как бы там ни было, решение о размере платы за текущий и капитальный ремонт принимается на общем собрании собственников помещений многоквартирки. В случае принятия решения об установлении взноса на капремонт в размере, превышающем установленный по региону, часть фонда кап-ремонта, сформированная за счет данного превышения, по решению общего собрания собственников может использоваться на финансирование любых иных услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества дома.

Кто кому должен?

Всякий владелец жилья может легко узнать, не только в какой пе-

риод планируется провести капитальный ремонт его многоквартирки, но также ориентировочную сметную стоимость и укрупненный перечень работ. Для этого достаточно внимательно ознакомиться с данными, представленными в пространной таблице из приложения 2 долгосрочной адресной программы проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (см. постановление правительства Белгородской обл. №345-пп от 19.08.2013 г.).

Возьмем, к примеру, многоквартирку по проспекту Славы, 68, которая пологит в Белгороде начало проведения капремонта по упомянутой программе (см. диаграмму).

Несложно подсчитать, что для выполнения такого объема работ ежемесячный минимальный взнос в Фонд капитального ремонта должен составлять на протяжении тридцати лет не менее 10,5 руб. за 1 метр жилой площади. Таким образом, в среднем с владельца квартиры причитается в месяц около 420 рублей.

Для сравнения оценим, во что обойдется приведение в порядок в этом году девятиэтажки по ул. 5 Августа, 40. Она имеет сопоставимое с упомянутым выше домом количество квартир и жилую площадь. Между тем, здесь свои проблемы и иная смета на их устранение.

Для проведения такого объема работ по капремонту ежемесячный минимальный взнос должен составлять на протяжении тридцати лет (без учета инфляции) порядка 14,7 руб. за 1 метр жилой площади. В итоге в среднем с владельца квартиры причитается взнос в размере 780 рублей.

Напомню, что минимальный взнос на Белгородчине на текущий год определен в размере 6 руб. 30 коп., что ниже федерального стандарта. Вот и прикиньте, выгодно это собственникам жилья или нет.

Давайте жить по закону и совести

ДОСАДНЫЕ НЕМЕЛОЧИ

 ТИХОН МОЛОТКОВ

Вот и завершились майские праздники, отгремели Парад Победы и фейерверки. В Белгороде эти дни были наполнены множеством интересных мероприятий и какой-то особенной атмосферой тепла, добросердечности, гордости за ратный труд отцов и дедов. Город просто сиял чистотой и радовал белгородцев и гостей разноцветьем распутившихся тюльпанов. Совершая традиционную прогулку, мне просто хотелось от души горланить: «Мир! Труд! Май! Победа!», а моему придирчивому взгляду и зацепиться-то было не за что, ничто не вызывало досаду, кроме событий, происходящих на Украине, но это уже другая история.

Хотя, нет, меня заинтересовали уличные торговцы. На автомобильной площадке около магазина «Лента» по улице Щорса я увидел серебристую «Ниву», на крыше которой ярким шатром разместился рекламный щит, приглашающий потребителей приобрести тут же живых раков или заказать с доставкой на дом и, конечно, указан телефончик.

Я как-то не подумал спросить у хозяина автомобиля документ, удостоверяющий законность его бизнеса, хотя машину его видел в этом месте неоднократно. Эта мысль пришла мне в голову, когда уже на другой улице увидел даму, расположившуюся прямо на тротуаре со свежей зеленью. У этой-то точно не было ни разрешения на торговлю в данном месте, ни, тем более, свидетельства о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. Да и зачем ей открывать ИП, если доходы от зелени грошовые, не окупят налоги. Это так – прибавка к пенсии и занятие для души. Хотя в целях пищевой безопасности торговать она должна в ином месте и в иных условиях, да и за аренду места все же платить.

А вот торговля раками, да еще с допслугами – уже иной уровень дохода. Тут налицо предпринимательская деятельность, которая должна быть оформлена соответствующим образом с уплатой налогов в казну.

И почему торговать нужно с машины? Почему не поставить декоративный ларек, какие сегодня можно увидеть в Белгороде в виде апельсина или дубовой бочки? Во-первых, культурно, а во-вторых – все та же забота о пищевой безопасности горожан.

Но, видно, нет у водителя «Нивы» разрешительных документов, вот и торгует с машины, чтобы, в случае чего, улизнуть можно было от служителей закона, поскольку занимается, увы, незаконной деятельностью. А жить нужно по закону и совести.



ФОТО АВТОРА

■ Уважаемые белгородцы, не проходите мимо подобных фактов: фиксируйте с помощью телефонных камер и фотоаппаратов, сообщайте в редакцию газеты по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, дом 20, а также по электронной почте nashbel@belnovosti.ru.

Только вместе мы сделаем наш город удобным для жизни.

Мы будем ПОМНИТЬ

О том, как чествовали ветеранов областного центра



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

ВСТРЕЧА

✍ АСЯ НАСТИНА

В канун Дня Победы мэр Белгорода Сергей Боженков встретился с ветеранами Великой Отечественной войны и от лица всех жителей областного центра поздравил тех, кто ковал победу на фронте и в тылу.

Он отметил, что Россия будет жить в мире и впредь, ведь ещё живёт поколение победителей, которое отстояло её независимость, и святая обязанность нового поколения россиян защитить память об этом событии.

- Готовясь к 70-летию Великой Победы, которое будем отмечать в 2015 году,

мы проходим этапами путь освобождения. В прошлом году отмечали годовщину Курской битвы и битвы под Москвой, в этом – освобождение Крыма, Украины, Белоруссии. В следующем победном году отметим взятие Берлина, - сказал С.А. Боженков. - Важно, что сегодняшняя молодёжь внимательно слушает ветеранов, записывая их воспоминания, и делает всё для того, чтобы память о Великой Отечественной войне не искажалась, чтобы она существовала в будущем. Мэр Белгорода также поблагодарил всех тех ветеранов, которые и после Великой Отечественной войны

защищали Родину: это воины-афганцы, те, кто участвовал в урегулировании конфликта в Чечне, и другие.

Слова поздравления в адрес ветеранов в этот день прозвучали от заместителя председателя Совета депутатов г. Белгорода Ларисы Гончаровой, заместителя мэра по социальной и внутренней политике Александра Гармашева, начальника управления социальной защиты населения Светланы Сорокиной и др. Подарком для ветеранов стала экскурсия по городу и выступления артистов Белгородской государственной филармонии, которые исполнили песни военных лет.

Сегодня в Белгороде проживают 553 ветерана Великой Отечественной войны, 4377 тружеников тыла, 710 вдов участников и инвалидов ВОВ. В Белгороде реализуется ряд проектов, направленных на социальную поддержку данной категории граждан.

В Мичуринском сквере звучали музыка и песни: микрорайон праздновал День Победы.

Организаторами праздника выступили совет территории № 19, комитет по управлению Восточным округом администрации города Белгорода, зам. директора детской музыкальной школы №3 г. Белгорода Лариса Островская, атаман Белгородского казачьего округа Евгений Костюков, председатель первичной ветеранской организации Совета ветеранов 19 округа Нина Андреева.

ТОРЖЕСТВО

✍ ВИКТОРИЯ МАСЛОВА

А почетными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, а также многочисленные жители округа – родители с детьми, пенсионеры.

Их ждала праздничная программа, торжественное поздравление ветеранов, вручение цветов и подарков, различные сладкие угощения и, конечно же, настоящая солдатская каша, приготовленная по специальному рецепту. Почетное место было отведено ветеранам Великой Отечественной войны, вдовам ветеранов участников боевых действий, труженикам тыла, детям войны. Их уже совсем мало осталось. Порадовали нас своим присутствием участники боевых действий Николай Филиппович Череватенко и Николай Александрович Уколов, бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей Иван Иванович Михайлов, вдовы и труженики тыла Лидия Иосифовна Лебедева, Александра Ивановна Кривцова, Надежда Павловна Васильева, Надежда Петровна Мельникова, Нина Сергеевна Петриченко, Анна Емельяновна Хорошилова, Анна Ивановна Ивко. Первым поздравил представителей поколения победителей председатель совета территории № 19 Юрий Николаевич Черкашин

С песней и подарками

В 19-м округе провели праздник, посвященный Дню Победы



ФОТО АВТОРА

и всем ветеранам вручил цветы и подарки. С ответным словом выступил Николай Александрович Уколов. Сколько лет прошло, а он и сегодня в строю: поет в хоре актива округа № 19, встречается со школьниками, читает стихи. Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших во время войны. Многие ветераны не сдерживали слез, вспоминая о своих товарищах и родственниках.

А потом на импровизированной сцене было зажигательное, яркое театрализованное представление казаков. Коллектив показал в своем выступлении задор, силу и мужество настоящих защитников Отечества. Затем гостей приветствовали солисты и коллективы детской музыкальной школы №3 г. Белгорода. Юные артисты с прекрасными звонкими голосами исполнили сольные номера. Их песни брали за душу, и слезы радости никто не сдерживал. А когда на сцену вышел фольклорный вокально-инструментальный ансамбль «Карусель» (руководитель М.И. Кривченко, концертмейстер А.Ю. Анисимов) и запел русские народные песни: «Мимо моего садика», «Как по горкам, по горам», «Пойду млада», «Утушка луговая», все пустились в пляс.



ФОТО ИЗ АРХИВА СОШ №28

Какой ценой завоевано счастье

О войне расскажем иностранцам

Для каждого россиянина День Победы - один из самых главных праздников в году. Нашу семью война коснулась тоже. О ней помнят и дедушка, и бабушка, пережившие войну в Брянской области.

ПРОБА ПЕРА

✍ ЭЛЬДАР ХУДУЕВ,
ученик 7 «а» класса
школы № 28

Для нас свята память о тех, кто воевал за то, чтобы все мы сейчас были свободны. «Если бы не Победа, - говорил мой дедушка, - сейчас бы мы не могли получить нормальное образование, не могли бы жить свободно!»

И вот накануне Дня Победы мы с 5 «а» классом решили рассказать иностранным студентам, обучающимся в БГТУ, как дорога нам наша Победа. Местом встречи стала Пушкинская библиотека-музей.

И вот наши иностранные гости пришли. Сначала мы прочли им письма тех, кто не вернулся из боя. После наши девочки спели песню о войне, а талантливый коллектив ребят из 5 «а», нарядившись в русские народные костю-

мы, показал великолепные номера с народными песнями и танцами. Но самым трогательным мне, да и всем остальным, показалось выступление Виктории Михайловны, сотрудника Пушкинской библиотеки-музея. Удивительно, что человек, который не участвовал в Великой Отечественной войне, слышал о ней лишь от родственников, может так сильно проникнуться теми событиями. Так глубоко переживать за тех, кто жизни отдал для лучшего будущего. Для всех это было незабываемо.

А потом мы, учащиеся школы №28, и студенты-иностранцы, вместе пели русские песни: «Катюшу», народные и современные, фотографировались, обменивались телефонами и адресами.

«Это было здорово!» - говорили наши новые друзья. Так и прошла наша встреча, на которой мы еще раз вспомнили о той незабываемой Победе.

Двери всех белгородских музеев до глубокой ночи будут открыты для бесплатного посещения.

Все неспящие смогут увидеть не только постоянные экспозиции.

К акции «Ночь музеев», которая в городе уже стала традиционной, работники самых культурных учреждений готовились весь год.

В каждом музее города планируется обширная программа, так что всем будет интересно.

АКЦИЯ

АЛИНА БОРИСЕНКО



ФОТО АВТОРА

Вместо сна — в музей

16 мая, накануне Международного дня музеев, состоится самая культурная ночь в году

В музее-диораме можно будет увидеть выставку артефактов войны, научиться делать модели оружия из бумаги, заглянуть в фронтовое фотоателье. На площадке перед диорамой в 17:00 начнется театрализованное представление «Агитбригада военного времени». Также гости музея услышат песни военных лет и отведают солдатской каши. А когда стемнеет, прямо на фасаде здания музея-диорамы покажут видеоролики патриотической тематики.

Самый яркий (во всех смыслах) эпизод программы праздника в художественном музее — конкурс граффити «Сделай жизнь ярче». Десятки молодых людей с баллончиками краски покажут свои навыки стрит-арта. Начнут работу уличные художники в 16:00. Также в программе «Ночи музеев» гостей ожидают сразу несколько мастер-классов: «Дикий натюрморт», урок по аэрографии, по валянию из шерсти, а также по созданию букетов из фруктов. В рамках мероприятия пройдет

традиционная викторина по произведениям, выставленным в экспозиции Белгородского государственного художественного музея, состоится розыгрыш призов. И конечно же, на площади у БГХМ будут выступать музыканты.

А в краеведческом музее мероприятия начнутся в 19:00. Здесь праздник посвятят 90-летию учреждения. Посетители в эту ночь отправятся в 1920-30-е гг, когда был образован музей и началось формирование его коллекций. Раскрыть тайны музейных экспонатов гостям праздника помогут «Листы открытий». Посетители смогут побывать в литературном, музыкальном и фотосалонах, а также принять участие в увлекательном аукционе музейных предметов. А на площадке перед музеем будет звучать музыка I половины XX века.

Не обойдет акцию стороной и литературный музей. Викторины, конкурсы, музыка — все как положено. А в 19:00 там развернется настоящая

поэтическая битва.

Самую уютную и самобытную ночь, пожалуй, обещают работники музея народной культуры.

Все начнется в 18:00 с выступления фольклорного ансамбля «Лядовицы», в исполнении которого прозвучат песни, бытовавшие на Белгородчине в конце XIX - начале XX века. Вместе с коллективом гости музея смогут окунуться в атмосферу народных игр и забав.

Посетителей ждёт живой звук, джазовые импровизации и акустические композиции в исполнении гостей и друзей музея.

Традиционными участниками акции как всегда станут народные мастера города Белгорода, которые проведут обучающие мастер-классы в различных техниках декоративно-прикладного творчества.

Все музеи будут работать до полуночи. Скучно не будет никому. Выбирайте музей себе по душе и приходите — это стоит того, чтобы лечь спать попозже.

Во имя мира на земле

Дети исполняют песни военных лет

КОНКУРС

ИРИНА РОЩУПКИНА, старший воспитатель МАДОУ ЦРР-д/с № 69 «Сказка»



ФОТО ИЗ АРХИВА ДЕТСКОГО САДА

Юные артисты с заведующей д/садом Ларисой Кокунько (внизу слева — Настя Чурилова).

В рамках ежегодного конкурса детского творчества дошкольников и младших школьников «Золушка» и «Маленький принц», организованного управлением образования города, в городском центре народного творчества «Сокол» состоялся заключительный гала-концерт.

В организационный комитет поступило около 200 заявок. Отборочные туры проводились в трех номинациях: «Песенное творчество», «Танцевальное творчество», «Художественное слово». «Милые, добрые взрослые, отмените войну...» - с этих слов песни автора и исполнителя Татьяны Ветровой «Отмените войну» начала своё выступление воспитанница нашего детского сада Настя Чурилова, которая стала победительницей в номинации «Песенное творчество».

Все дальше в прошлое уходят от нас годы войны. На смену одним поколениям приходят другие. Но память о тех, кто не вернулся с кровавых полей, кто грудью защищал свободу и независимость нашей Родины, кто не жалея сил работал в тылу, живет в наших сердцах. Но нельзя забывать и о маленьких детях, которым довелось жить в эти суровые годы. Стать взрослыми им пришлось слишком рано. Они пережили голод, холод, страх.

Песню «Отмените войну» мы выбрали не случайно. В современном беспокойном и тревожном мире голос ребенка, призывающего взрослых остановить войну, звучит как никогда актуально. Мы серьезно готовились к конкурсу. Для юных участниц сшили костюмы, стилизованные под военную форму. Вокалистку поддерживала хореографическая труппа из трех воспитанниц нашего детского сада. Кроме того, мы подготовили заставку из кадров военной хроники и видео из «горячих точек» нашей страны, где выполняли свой служебный долг белгородцы. Все это придавало особый эмоциональный настрой номеру, у зрителей даже были слезы на глазах.

Мы, взрослые, мечтаем о хорошем будущем, о больших и малых победах и твердо верим, что эти победы должны быть только мирными. Пусть больше никогда на Земле не будет войн и наши дети «...больше не будут плакать, и больше не будут бояться!». Мы - против войны!

Правда, о которой не знали

В Белгороде вышла книга, написанная на основе рассекреченных документов из архива УФСБ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Это издание о борьбе сотрудников КГБ с изменниками Родины и активными пособниками немецких оккупантов во времена Великой Отечественной войны на территории Белгородской области. Выход книги в свет посвящен 60-летию органов безопасности Белгородской области и 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



ФОТО АВТОРА

Книгу «Неотвратимое возмездие: рассекреченные документы» написал человек, не имеющий никакого отношения к спецслужбам: профессор кафедры истории НИУ «БелГУ», доктор исторических наук Сергей Богданов. Он стал первым из гражданских, кто получил доступ к разбору документов из архива УФСБ России по Белгородской области, которые долгие годы находились под грифом секретности. Начальник Белгородского УФСБ Олег Южаков отметил, что благодаря тому, что автором стал историк, книга получилась максимально объективной.

- Это были многотомные документы, тысячи страниц, которые порой

лишают сна. Легко смотреть кино о войне или читать книгу, потому что ты не знаешь точно, где там правда, а где вымысел, а здесь ты становишься свидетелем реальных убийств реальных людей, - делится Сергей Богданов.

В издании особое внимание уделено репрессивным структурам, созданным немецкими захватчиками — белгородской полиции и жандармерии. Не обошел вниманием автор и трагедию на камышитовом заводе под Белгородом, которая произошла 5 февраля 1942 года. Тогда в сараях предприятия фашисты и полиция заживо сожгли больше 1700 мирных жителей. Чита-

тель впервые получил возможность узнать о преступной деятельности на территории нашего региона подразделений тайной полиции ГФП-725. Персонажи книги в действительности жили среди нас, работали бок о бок с другими белгородцами, даже после войны.

Во время обсуждения было высказано пожелание продолжить изучение материалов с целью рассказать о сотрудниках КГБ, чьи усилия и старания были направлены против тех, кто запятнал руки кровью своих соотечественников.

Олег Южаков и Сергей Богданов пообещали, что в скором времени начнется работа над продолжением.

Афиша



«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **264-242**



«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«13-й район: Кирпичные особняки» (Франция, Канада, боевик, драма, криминал) 16+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
«Кухня в Париже» (Россия, комедия) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **323-232**



«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
«Восьмерка» (Россия, боевик, мелодрама) 12+
«Космический пират Харлок» 3D (Япония, фантастика, приключения) 6+
«Блондинка в эфире» (США, мелодрама, комедия) 12+
«Эксперимент: Зло» (США, ужасы, триллер) 16+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **400-400**



«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Лесной патруль» (Норвегия, анимационный) 0+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
«Новый Человек-паук: Высокое напряжение» 3D (США, фэнтези, боевик, приключения) 12+
«Венера в мехах» (Франция, Польша, мелодрама) 16+
«Космический пират Харлок» 3D (Япония, фантастика, приключения) 6+
«Эксперимент: Зло» (США, ужасы, триллер) 16+
«Другая женщина» (США, мелодрама, комедия) 16+
«13-й район: Кирпичные особняки» (Франция, Канада, боевик, драма, криминал) 16+
«22 минуты» (Россия, боевик) 12+
«Кухня в Париже» (Россия, комедия) 12+
«Блондинка в эфире» (США, мелодрама, комедия) 12+
«Восьмерка» (Россия, боевик, мелодрама) 12+

Театральный киносезон 2014 в «КИНОПАРК»

16 мая, 19.00 - «Ричард II» (Великобритания, спектакль) 6+
18 мая, 15.00 - «Генрих V» (Великобритания, спектакль) 6+
20 мая, 19.00 - «Боевой конь» (Великобритания, спектакль) 12
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **289-112**



БГУК «Белгородский государственный театр кукол»
17 мая, 11.00 - «Терёшечка» А. Ставиский (сказка) 4+
 Цена билета: 140 руб.

18 мая, 11.00 - «Аленький цветочек»
 И.Карноухова и Л. Браусевич (волшебная сказка) 6+
 Цена билета: 140 руб.

На правах рекламы

ТИТОВ ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ



12 мая 2014 года на 57-м году ушёл из жизни генерал-майор, бывший начальник управления ФСБ по Белгородской области Василий Михайлович Титов.

Василий Михайлович родился 3 июля 1957 года в селе Дёмино-Александровка Троицкого района Луганской области Украины. В 1979 году окончил Белгородский технологический институт строительных материалов им. И.А. Гришманова.

В 1985 г. призван в органы государственной безопасности. После окончания курсов подготовки руководящего состава при ВКШ КГБ СССР работал на различных должностях: в подразделениях контрразведки, по защите конституционного строя; возглавлял подразделение экономической безопасности.

С 1998 по 2004 г. Василий Михайлович занимал должность заместителя начальника управления ФСБ России по Белгородской области. В октябре 2004

года Указом Президента России В.В. Путина назначен на должность начальника управления ФСБ России по Белгородской области, которую занимал до августа 2012 года. За это время он добился значительных результатов в обеспечении безопасности граждан.

Василий Михайлович Титов награждён орденом Почёта, медалями «За безупречную службу» III степени, «За отличие в воинской службе» I степени, нагрудным знаком «За службу в контрразведке» всех трёх степеней.

Мы глубоко скорбим по поводу смерти Василия Михайловича. Выражаем искренние соболезнования его родным и близким.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

ПОДПИСКА!
 продолжается подписная кампания на II полугодие 2014 г. на газету

	Индекс	Цена
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ по адресу: г. Белгород, ул. Железняка, 20 (БЕЗ ДОСТАВКИ)	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 270 руб. 50834 360 руб.
«РОСПЕЧАТЬ», в киосках и магазинах а также в офисе по адресу: г. Белгород, ул. Попова, 65-б, телефон ☎ 32-17-83	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 360 руб. 50834 480 руб.
«ПОЧТА РОССИИ» в отделениях почтовой связи ФГУП (С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ)	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 529 руб. 18 к. 50834 664 руб. 56 к.

Себялюбие					
Деловой человек	... Кристи	Примитивный плуг	Пачка, связка предметов	Мера пьяного в море	
		Левый приток Днепра			
Драгоценный камень				Домашние животные	
Пряность и сорт яблок	Танец запорочка	Пол верхнего соседа	Польский писатель-фантаст		
	Надстрочный знак				
Безнадёга в шахматах			Мечтатель	Босс казачков	
Спонсор правительства	Инертный газ	Вспомогательная теорема			
Государство в Океании			Жанр Жванецкого	Актриса Ольга ...	
Лотарингская династия	"Отверженные", "Гаврош"	Посох Бабы-Яги			
		Главный мупла			
	Складная крыша	Важная персона			
			Мебель монархов		

На правах рекламы

ЗАЙМЫ

ЗВОНИТЕ С 06.00 ДО 22.00
 без выходных и праздников

- возраст любой от 18 до 68 лет
- можно с одним паспортом
- можно работающим неофициально
- 18% в год, быстрая выдача
- консультации, помощь в получении

от 10 тыс. руб. до 950 тыс. руб.

т: 8(4742) 24-21-99, 8-930-014-21-99

ООО «ЭКОПРЕСКОРЕДИТ СЕРВИС», ОГРН 5137746078996, Свидетельство МРО 65133045004564 от 17.01.2014. Срок от 1 месяца до 84 месяцев, 1,5% в месяц. При просрочке уплаты процентов и суммы займа. Штраф за просрочку 0,2% в день от остатка долга. Помощь в получении и консультации. Подробности на сайте www.finance24.ru

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °С	Комментарий к погоде	Направление ветра Скорость ветра, м/с
15.05. ЧТ	ночью 741 днём 741	ночью 12 днём 25	Переменная облачность, без осадков	В 4
16.05. ПТ	ночью 740 днём 739	ночью 15 днём 28	Переменная облачность, небольшой дождь	В 2
17.05. СБ	ночью 737 днём 738	ночью 16 днём 28	Переменная облачность, небольшой дождь	Ю 1

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

На правах рекламы

Ответы на сканворд, опубликованный в № 33 (1516) от 30.04.2014 г.

Р	П	Р	О	С	Ь	Б	А
О	У		И				
К	И	П	У		Т	И	Б
А		С	Б	О	Р		У
Д		О			О	Л	У
А	П	А	Р	Т	Е	И	Д
		Н			И	Н	В
А	К	А	Н	Т		Ч	
		Ф		Р	У	Б	А
Д	Ж	Е	М		Щ		Г
Е		М	А	Н	Е	К	Е
М	У	А	Р		Р	У	Д
И			Ш	А	Б	Б	А